各いけばな流派の皆様 公益財団法人 日本いけばな芸術協会 御中

農林水産省農産局園芸作物課花き産業・施設園芸振興室

「和の空間」におけるいけばな展示 ご協力依頼

日頃より花き産業の振興にご協力頂き、厚く感謝申し上げます。

この度、農林水産省では、**令和4年(2022年)4月4日から7月1日までの期間、**農林水産省庁舎内の組立式茶室「和の空間」において、日本の伝統文化であるいけばなの魅力を来省される皆様に広く知って頂くため、いけばなの展示を行う予定でおります。展示を実施するにあたり、いけばな流派の皆様に展示へのご協力をいただきたいと考えております。

展示いただいた作品は、「和の空間」に A4 サイズの紙で作品の写真とともに流派や製作者、作品のテーマ等をご紹介致します。併せて、同様の内容を農林水産省のホームページ等に掲載し、省内外多くの皆様に広く PR 致します。なお、展示にかかる花材、資材費、メンテナンス費及び交通費等につきましては、大変申し訳ございませんが、展示者の皆様にご負担をお願いする形となりますこと、何卒ご理解をお願い申し上げます。

ご協力いただける方は、別紙 1 に必要事項を記載の上、<u>Email 又は FAX で 3 月 18 日(金)まで</u>にご連絡ください。

別紙2において、過去の実施例を紹介しておりますので、ご参考にご覧ください。

【連絡先】

農林水産省農産局園芸作物課 花き産業・施設園芸振興室

花き振興第2班 早川 員也

電話: 03-3502-8111(内線 4827)、03-6738-6162(直通)

FAX: 03-3502-0889

Mail: kazuya_hayakawa490@maff.go.jp

(別紙1)

農林水産省農産局園芸作物課

花き産業・施設園芸振興室 花き振興第2班 早川 行き

(〒100-8950 東京都千代田区霞が関 1-2-1)

(FAX : 03-3502-0889)

(E-mail:kazuya_hayakawa490@maff.go.jp) 〆切:3月18日(金)

農林水産省庁舎内「和の空間」作品展示 参 加 申 込 書

1	流派名	等

- 2 氏 名
- 3 連絡先

TEL : FAX :

E-mail:

- 4 作品の展示希望日(可能でしたら、第3希望までお願いします)
 - ※展示は月曜日~金曜日の5日間です。
 - ※他の希望者と重複した場合は、〆切後調整の御相談をさせていただきます。

第1希望: 月 日()~ 月 日()

第2希望: 月 日()~ 月 日()

第3希望: 月 日()~ 月 日()

ご協力ありがとうございます。

ここに記載された情報は、農林水産省庁舎内「和の空間」作品展示の実施に係ること以外には使用しないことを申し添えます。

(別紙2)

【「和の空間」全景】



【過去の実施事例】









(別紙3)「和の空間」へのアクセスについて

場所が分からない方、事前に見学されたい方はご案内しますので、ご連絡ください。

【「和の空間」へのアクセス】



〇電車でお越しの方

東京メトロ霞ヶ関駅 A10 出口・C1 出口が最寄りです。 C1 出口はエスカレーターで地上に上がることができます。

〇お車でお越しの方 南別館駐車場をご利用ください。





保育園(茶色の建物)を過ぎて左折